



15-летний подросток обвиняется в вымогательстве и грабеже

Следственным отделом по Калачевскому району Следственного управления СКР по области завершено расследование уголовного дела в отношении 15-летнего подростка, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п.«в» ч.2 ст.163 УК РФ (вымогательство, совершенное с применением насилия), п.«г» ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж, совершенный с применением насилия). По данным следствия, в конце июля 2013 года обвиняемый, находясь недалеко от остановки общественного транспорта в городе Калач-на-Дону, увидел ранее знакомого 11-летнего мальчика. Остановив подростка, он стал высказывать в его адрес угрозы применения физического насилия, вымогая при этом денежные средства в сумме 3000 рублей. Свои требования обвиняемый подкрепил ударом кулака по плечу малолетнего. Испугавшись, мальчик пообещал злоумышленнику, что принесет ему требуемую сумму. На следующий день он тайком взял у родителей деньги, с которыми пришел на встречу с вымогателем, однако отдавать их передумал, опасаясь, что пропажу денежных средств обнаружат родители. Тогда обвиняемый, используя свое физическое превосходство над школьником, силой отобрал у него денежные средства и скрылся с места преступления. О случившемся ребенок никому не рассказывал до тех пор, пока родители не заметили отсутствие денег, отложенных на оплату кредита. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокуратурой Калачевского района, направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Октября 2013

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/794038>